
INSTRUCTIONS FOR USE
ISTRUZIONI DI UTILIZZO

MODE D’EMPLOI

Certifies the conformity of the product to the European Community instructions.
Certifica la conformità del prodotto alle disposizioni delle direttive comunitarie.
Atteste la conformité du produit aux dispositions des directives communautaires.

Appliance suitable for installation on normally inflammable surfaces. 
Apparecchio idoneo ad essere installato su superfici normalmente infiammabili.
L’appareil peut être installé sur des surfaces normalement inflammables.

CANDY LIGHT
INFRARED RGBW LED MODULE

SLIDE srl     VIA LAZIO 14     20090 BUCCINASCO     MILANO     ITALY

Certifies the conformity of the product regarding the restriction of the use of hazardous substances.
Certifica la conformità del prodotto nelle limitazioni dell’utilizzo di sostanze pericolose.
Atteste la conformité du produit sur les limitations d’utilisation de substances dangereuses.

Appliance for indoor and outdoor use.
Apparecchio per uso interno ed esterno.
Appareil pour usage interne et externe.

Consult the technical sheet for this product on:
Consultare la scheda tecnica di questo prodotto su:

Consulter la fiche technique de ce produit sur:

www.slidedesign.it

Class 3: device for connection at very low safety voltage.
Classe 3: dispostivo per il collegamento a bassissima tensione di sicurezza.
Classe 3: dispositif de raccordement à très basse tension de sécurité.



CANDY LIGHT MODULE PLACEMENT

CANDY LIGHT REMOTE CONTROL 
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COLOR BUTTON
PULSANTE COLORI
BOUTON COULEUR

MODE BUTTON
PULSANTE INTENSITÀ
BOUTON INTENSITÉ

. Insert a coin in the notch 
  and turn to open and 
  close.
. Inserire una moneta nella
  fessura e girare per aprire
  o chiudere.
. Introduire une pièce de 
  monnaie dans l’encoche 
  et tourner pour ouvrir ou 
  fermer.
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BATTERY CHARGER JACK

POWER BUTTON

CANDY LIGHT
LP RGB100
Input: 5V 3A 300 lumen
IP44 Made in PRC
RGB multicolor LED
www.slidedesign.it

Click

EFFECTS BUTTON:
FLASH / STROBE
FADE / SMOOTH

POWER ON
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EN - LED: 12 pcs. R/G/B/W - Power 6W - Lumen: 350 lm
         Battery charger: AC 100-240V 0.4A - Standard EU plug
         Rechargeable Lithium-Ion battery: charging time – 4 hours about, battery runtime – 6 hours.
         Life expectancy: 20.000 hours. 
         Compatibility: SLIDE products with I3 and E3 base.
         Infrared remote control included.

WARNING: the safety of this fixture is only guaranteed if the following instructions have been observed.
Always consult the technical sheet of the product on the www.slidedesign.it website.
Keep away from excessive heat sources.
Fully recharge the LED kit at least once a month to ensure optimal efficency.

IT - LED: 12 pz. R/G/B/W - Power 6W - Lumen: 350 lm
     Caricabatterie incluso: AC 100-240V 0.4A - Spina standard EU
     Batteria al Litio ricaricabile: tempo di ricarica – 4 ore circa, tempo di funzionamento – 6 ore.
     Aspettativa di vita: 20.000 ore.  
     Compatibilità : Prodotti SLIDE dotati di base I3 e E3.
     Telecomando Infrarossi incluso.  

ATTENZIONE: la sicurezza dell’apparecchio è garantita con l’uso appropriato delle seguenti istruzioni,
pertanto è necessario conservarle. Consultare la scheda tecnica del prodotto sul sito www.slidedesign.it.
Evitare di posizionare il prodotto in prossimità di fonti di calore eccessive.
Caricare completamente il kit LED almeno una volta al mese per garantirne l’efficienza.

FR - LED: 12 pcs. R/G/B/W. - Puissance: 6W - Lumen: 350 lm
        Chargeur: AC 100-240V 0.4A - Fiche standard EU
        Batterie Lithium-Ion rechargeable: temps de charge - 4 heures, temps de fonctionnement 
        6 heures.
        Durée de vie: 20.000 heures.  
        Compatibilité : Produits SLIDE dotés d’une base I3 ou E3.
        Télécommande infrarouge inclus. 

ATTENTION: la sûreté de l’appareil est garantie qu’en suivant scrupuleusement les instructions ci-après.
Il est donc nécessarie de les conserver. Toujours consulter la fiche technique de produit sur le site
www.slidedesign.it.
Éviter de placer le produit à proximité de sources de chaleur excessive.
Charger complétement le Kit LED au minimum une fois par mois pour en garantir le bon fonctionnement.

Refer to the instruction before use.
Consultare le istruzioni prima dell’uso.
Consultez les instructions avant de l’utiliser.

Recycling and disposal of electronic waste (WEEE). 
Questo prodotto richiede uno smaltimento differenziato (RAEE).
Ce produit nécessite un tri séléctif (DEEE).

Produits ou emballages pouvant faire objet de recyclage.
Visitez le site www.quefairedemesdechets.fr

Product made with 100% recyclable material.
Prodotto in materiale riciclabile al 100%.
Produit réalisé en matériel 100% recyclable.
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EN - The foregoing warranty of SLIDE’s Candy Light is valid for one (1) year from the date of purchase.
SLIDE guarantees that each product is free from any defect in materials and workmanship, and is properly
functioning as described. WARNING: for a correct use and lasting batteries should always be totally out of charge before 
recharging them.
If the product does not work, SLIDE will repair or replace the product or the defective part.
The product warranty does not cover:
- Defects or damages resulting from misuse.
- Defects or damages resulting from abnormal use, improper storage, exposure to moisture, dampness or corrosive
environments, unauthorized repair, neglect, rough handling, abuse, accidents, alterations, improper installation,
incorrect voltage application, food or liquid spillage, and acts of God.
- If the product has been opened, modified or repaired by anyone who is not authorised by SLIDE.
- If the serial number has been removed, erased, defected, altered or is ineligible in any way subject to sole
judgment of SLIDE.
- The batteries in case they are not used properly according to the instructions provided with the product.
SLIDE declines any responsibility to damages caused to things or persons by an illegitimate use of the product.
SLIDE won’t accept any returned goods without having checked the kind of defects first.

IT - La presente garanzia del Candy Light di SLIDE è valida per un (1) anno dalla data di acquisto. SLIDE garantisce che il 
prodotto è esente da difetti ed è funzionante come descritto. ATTENZIONE: per un uso corretto e duraturo delle batterie è 
consigliabile farle scaricare completamente prima di ricaricarle.
In caso di mal funzionamento, SLIDE riparerà o sostituirà il prodotto o la parte difettosa.
La garanzia non copre:
- Difetti o danni derivanti da un uso improprio del prodotto.
- Difetti o danni derivanti da manutenzione inadeguata, da esposizione in ambienti umidi o corrosivi, da
riparazioni non autorizzate, da negligenza, abusi, incidenti, modifiche, da installazione impropria, da un errato
voltaggio della corrente, dal contatto con cibi o liquidi, e da cause di forza maggiore.
- Se il prodotto è stato aperto, modificato o riparato da personale non autorizzato da SLIDE.
- Se il numero di serie è stato rimosso, cancellato, modificato o risulta illeggibile, SLIDE si riserva il diritto di
giudizio sulla validità della garanzia.
- Le batterie qualora non vengano utilizzate correttamente secondo le istruzioni fornite con il prodotto.
SLIDE declina ogni responsabilità per danni causati a cose o persone da un uso non corretto del prodotto.
SLIDE non accetterà nessun reso se non dopo aver accertato la natura del difetto.

FR - Cette garantie du Candy Light SLIDE est valide pour un ( 1 ) an à compter de la date d’achat.
SLIDE garantit que chaque produit est exempt de tout défaut de matériaux et de fabrication, et fonctionne correctement 
comme décrit. ATTENTION: Pour une utilisation correcte des batteries, elles doivent toujours être totalement déchargées 
avant de les recharger.
Si le produit ne fonctionne pas, SLIDE réparera ou remplacera le produit ou la pièce défectueuse.
La garantie du produit ne couvre pas:
- Les défauts ou les dommages résultant d’une mauvaise utilisation.
- Les défauts ou les dommages résultant d’une utilisation anormale, d’un mauvais stockage, d’une exposition à
l’humidité ou à des environnements corrosifs, de réparations non autorisées, d’une négligence, d’une manipulation
brutale, d’un accident, de modifications, d’une mauvaise installation, d’une application de tension incorrecte, de
renversement de nourriture ou de liquide, et des cas de forces majeures.
- Si le produit a été ouvert, modifié ou réparé par une personne non autorisé par SLIDE.
- Si le numéro de série a été enlevé, effacé, altéré ou est inéligibles, SLIDE réserve le droit de jugement sur la
validité de la garantie.
- Les batteries au cas où ils ne sont pas utilisés correctement selon fonctionnels les instructions fournies.
SLIDE décline toute responsabilité pour les dommages causés par des choses ou personnes dus à une mauvaise utilisation 
du produit. SLIDE n’acceptera aucun retour de marchandises sans avoir d’abord vérifié le type de défauts.
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